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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Αγαπητοί γονείς,
Ευχόμαστε ολόψυχα να έχουμε μια Καλή Σχολική Χρονιά, με υγεία και χαρά. Σας ευχαριστούμε  που μας εμπιστεύεστε για την πρώτη επαφή του παιδιού σας με την εκπαίδευση και προσβλέπουμε σε μία άψογη συνεργασία μαζί σας. Το νηπιαγωγείο αποτελεί μια ξεχωριστή εμπειρία για κάθε παιδί, καθώς σηματοδοτεί μια μοναδική περίοδο ξεγνοιασιάς, αυτονόμησης, δημιουργικού παιχνιδιού, καλλιέργειας πολλαπλών δεξιοτήτων, κοινωνικής και συναισθηματικής ανάπτυξης. Γονείς και εκπαιδευτικοί, ενώνουμε τις προσπάθειές μας για να βοηθήσουμε τα παιδιά να προσαρμοστούν στη σχολική πραγματικότητα, να αγαπήσουν τη γνώση και το σχολείο και να προοδεύσουν.  Σαν μια πρώτη ενημέρωση, σας παραθέτουμε τα ακόλουθα:
ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
 Το πρωινό ξύπνημα είναι καλό να γίνεται σε κλίμα ευχάριστο, χωρίς εντάσεις. Αυτό θα το πετύχουμε ορίζοντας και τηρώντας ένα σταθερό ωράριο ύπνου για το παιδί.  Το παιδί προσχολικής ηλικίας έχει ανάγκη από τουλάχιστον 10 ώρες ύπνου την ημέρα. Ένα παιδί που δεν έχει ευχαριστηθεί  τον ύπνο είναι πιθανό να μην ξυπνήσει με καλή διάθεση και αυτό να το συνοδεύσει σε όλη τη διάρκεια της ημέρας. Επίσης, είναι σημαντικό να έχετε αρκετό  χρόνο να δώσετε στο παιδί ένα καλό πρωινό, χωρίς να βιάζεστε.  Ένα νηστικό παιδί στο σχολείο, υπολειτουργεί  και η πείνα του προκαλεί εκνευρισμό.  Το δεκατιανό που φέρνουν μαζί τους τα νήπια, το τρώνε γύρω στις 10.30 πμ. και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να αντικαταστήσει το πρωινό. Παρακαλούμε πολύ, για  το δεκατιανό, όσο είναι δυνατό, να αποφεύγετε τα ανθυγιεινά τρόφιμα (κρουασάν, τσιπς, προϊόντα με πολλή ζάχαρη), καθώς και το γάλα προς αποφυγήν  εμετού. Τα φρούτα και τα αυγά παρακαλούμε να μπαίνουν ξεφλουδισμένα και κομμένα.
Μερικές προτάσεις για πρωινό είναι το τοστ, το κουλούρι, τα φρούτα, οι μπάρες δημητριακών, οι ξηροί καρποί κλπ. 
ΡΟΥΧΑ ΚΑΙ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ
Διαλέξτε με τα παιδιά ρούχα απλά και άνετα για το παιχνίδι τους. Για να γλυτώσετε τις πρωινές  διαφωνίες,  συναποφασίστε με το παιδί από βραδύς  και ξεχωρίστε τα ρούχα που θα φορέσει την επομένη.  Προτιμήστε παπούτσια με αυτοκόλλητα και αποφύγετε τα κορδόνια. Βεβαιωθείτε πως το παιδί  μπορεί να βάλει και να βγάλει μόνο του τα παπούτσια του και ότι μπορεί να κατεβάζει εύκολα το παντελονάκι του στην τουαλέτα. Για το λόγο αυτό αποφύγετε ζώνες και σφιχτούς κόμπους.



ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 
Σεβόμαστε και τηρούμε το ωράριο του σχολείου .
Πρωινή ζώνη (για όσους έχουν δηλώσει): 7:45 – 8:00 ισχύει μόνο για τα παιδιά που είναι στο ολοήμερο τμήμα.
Προσέλευση : 8.15- 8.30 (για όλα τα παιδιά του βασικού τμήματος και όσους το επιθυμούν από το τμήμα του ολοήμερου)
Αποχώρηση : 13.00 για το βασικό τμήμα και 16.00 για το ολοήμερο τμήμα.
 Το παιδί θα πρέπει να προσέρχεται και να αποχωρεί με σταθερά πρόσωπα, τα οποία δηλώσατε. Θα σας δοθεί και νέα φόρμα σε περίπτωση που έχει αλλάξει κάτι στα δεδομένα αυτά. Αν κατά την αποχώρηση χρειαστεί να το παραλάβει κάποιος άλλος από αυτούς που έχετε δηλώσει, θα πρέπει να ενημερώσετε έγκαιρα με υπεύθυνη δήλωση ή email. Για την ασφάλεια των νηπίων, ο νόμος απαγορεύει να παραλαμβάνουν  τα νήπια ανήλικοι και παρακαλούμε να γίνει αυτό σεβαστό. Σε περίπτωση αλλαγής αριθμών τηλεφώνων επικοινωνίας (σταθερών και κινητών) θα πρέπει να μας ενημερώσετε εγκαίρως.
ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙΤΕ
Το παιδί θα φέρει μαζί του: Μια μικρή τσάντα που μέσα θα έχει ένα ταπεράκι για το δεκατιανό γεύμα, μια πετσετούλα για το τραπεζάκι,  νερό σε μπουκαλάκι που κλείνει καλά και μωρομάντηλα για την τουαλέτα. Επιπλέον θα φέρετε ένα ζευγάρι παντοφλάκια,  μια μικρή σακούλα με το όνομα του παιδιού γραμμένο επάνω που θα περιέχει μια αλλαξιά ρούχα, εσώρουχα και κάλτσες, πράγματα που θα μένουν στο χώρο του σχολείου.  Θα σας παρακαλούσαμε να μας προμηθεύσετε με ένα μεγάλο χαρτί κουζίνας, τα μωρομάντηλα και ένα κρεμοσάπουνο χεριών.
ΙΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΨΕΙΡΕΣ
Οι ιώσεις είναι συνήθως μια αναπόφευκτη πραγματικότητα των νηπίων, ιδιαίτερα για εκείνα που δεν έχουν φοιτήσει προηγουμένως  σε άλλη προσχολική δομή. Κάποιοι τρόποι προφύλαξης είναι η καλή διατροφή, ο επαρκής ύπνος και η τήρηση των κανόνων υγιεινής. Τα βρώμικα χέρια είναι ο πιο εύκολος «δρόμος» για να μεταδοθούν οι ιοί και τα μικρόβια από το ένα παιδάκι στο άλλο. Μαθαίνουμε στα παιδάκια μας να πλένουν καλά τα χέρια τους πριν την κατανάλωση φαγητού, μετά την τουαλέτα, με την επιστροφή από το σχολείο κτλ. Δείξτε του πώς να σκουπίζει μόνο του τη μύτη του με χαρτομάντιλο, όταν έχει συνάχι, να το πετάει στον κάδο απορριμμάτων κι αμέσως να πλένει τα χέρια του, ή πώς να βήχει καλύπτοντας το στόμα και τη μύτη του με το εσωτερικό του αγκώνα του. Παρ’ όλες τις προφυλάξεις οι ιώσεις δεν μπορούν πάντα να προληφθούν. Αν κάποιο παιδί παρουσιάσει συμπτώματα ίωσης (πυρετό, αδιαθεσία, εμέτους κτλ.) απομακρύνεται από τα άλλα παιδάκια και ειδοποιούνται οι γονείς του για να το πάρουν. Το παιδί παραμένει στο σπίτι μέχρι να γίνει καλά (τουλάχιστον 24 ώρες απύρετο πριν επιστρέψει στο νηπιαγωγείο). Αν παρουσιάσει κάποια αδιαθεσία στο σπίτι, έστω και χωρίς έντονα συμπτώματα ή πυρετό, είναι προτιμότερο να παραμείνει στο σπίτι, καθώς με την ένταση της σχολικής ημέρας η κατάστασή  του επιδεινώνεται  και η ανάρρωση καθυστερεί.  Επίσης, θέτει σε κίνδυνο και τα υπόλοιπα παιδιά του νηπιαγωγείου. Σας παρακαλούμε να μας ενημερώνετε για τυχόν ασθένεια ή απουσία παιδιού.
Συχνό φαινόμενο, επίσης, είναι και οι ψείρες στο νηπιαγωγείο, που δεν κάνουν διακρίσεις, και μπορούν να εμφανιστούν σε όλους. Θα ενημερωθείτε άμεσα, σε περίπτωση που υπάρξει κρούσμα και πέσει στην αντίληψή μας. Το ίδιο κι εσείς οφείλετε να ενημερώσετε το σχολείο, αν διαπιστώσετε στο σπίτι σχετικό κρούσμα, ώστε να γίνει έλεγχος σε όλα τα παιδιά και να εφαρμοστεί η αντίστοιχη θεραπεία. 
Ημέρα αγιασμού
Ο Αγιασμός θα γίνει τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 στις 9πμ
Η είσοδος θα γίνει από την πόρτα της Ιασωνίδου, (Ιασωνίδου 4). Την ώρα του αγιασμού κάθε τμήμα θα βρίσκεται στην περιοχή που θα στέκονται οι νηπιαγωγοί του κάθε τμήματος. 
Σημειώνεται ότι η πρωινή προσέλευση των παιδιών θα συνεχιστεί από την είσοδο της Ιασωνίδου για 2 εβδομάδες. Η αποχώρηση θα γίνεται πάντα από την είσοδο της Αρριανού. 

Με εκτίμηση,  οι νηπιαγωγοί του 63ου Νηπιαγωγείου Θεσσαλονίκης
κ. Νατάσα Ιντζεβίδου - Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου
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κ. Λευκή Κωνσταντίνου
κ. Κατερίνα Ανθρακοπούλου 
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